



Сотрудники следственного управления совместно с воспитанниками коррекционного детского дома посетили спектакль



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан организовали для воспитанников, воспитателей подшефного коррекционного детского дома города Каспийск и детей сотрудников следственного управления посещение детского спектакля-мюзикла «Холодное сердце принцессы» Московского музыкального театра.

Мероприятие проходило в развлекательном центре «Дом Дружбы» в городе Махачкале.

Воспитанников детского дома ожидало интересное и яркое представление, а также фотосессия с героями мюзикла.



Коллектив воспитателей детского учреждения выразил глубокую признательность и благодарность руководству следственного управления за проявленное внимание и организованный для детей праздник.

Изображения



31 Марта 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1214239>